9o EXERCÍCIO DE PEA-2402 : INSTALAÇÕES ELÉTRICAS I

Aquiles 

Nome____________________________________ No  USP ____________

Determine os curtos-circuitos trifásicos em todas as barras da rede industrial pelo Método MVA.

Ver artigo :

 “Short Circuit ABC – Learn It in na Hour, Use It Anywhere, Memorize No Formula” Moon H. Yuen – IEEE Transsactions on Industry Applications, Vol. IA-10, No. 2, March/April, 1974, p 261-72.



2 MVA


x”d = 0.2





20 MVA, 13,8 / 4,16 kV x = 0.1





X= 0.019 





X= 0.019 





X= 0.019 





20 MVA


x”d = 0.1





300 MVA


13,8 kV





All motors 50 – 200 HP , 480 V


1 MVA


x”d = 0.25





20 MVA, 13,8 / 4,16 kV  x = 0.1





1 MVA, 4,16 kV/480 V x = 0,067





6 MVA


x”d = 0.25





Obs: Para converter D/Y usar a seguinte equação:


Y1 = S/D1, Y2= S/D2 e Y3 = S/D3


Onde : S = D1xD2+D2xD3+ D3xD1
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1 MVA


x”d = 0.2








